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Класс: 3
Тема: Распорядок дня 
Цели и задачи урока: 
1. Обобщить полученные знания, умения и навыки на предыдущих уроках по изучаемой теме.
Учащиеся должны:
· Знать и уметь употреблять лексические единицы по теме.
· Развивать навыки монологической и диалогической устной речи.
· Воспринимать на слух иноязычную речь
2.Развить  кругозор, мышление, языковую догадку, память    
Заинтересовать изучаемой темой. Научить  ценить свое время. Правильно планировать свой день.
Предполагаемый результат:

· Должны говорить в монологической  и диалогической речи  по изучаемой теме, научиться планировать свой день.
Оснащение урока:

1) учебное пособие под редакцией М.З. Биболетовой “Enjoy English”- 3 класс,

2) аудиоприложение к учебнику

3) компьютер, интердоска, нэутбуки.
4) раздаточный материал, слайды.
Ход урока:
	Этапы урока
	Речь учителя
	Речь (деятельность) учащихся
	Примечание 

	1.Организационный этап


	-Hello,boys and girls!
- I am glad to see you.

Сегодня мы научимся планировать свой день.
	- Hello, teacher.
-We are  glad to see you too.
	Слайд№1

	Фонетическая зарядка


	-Look at the black board. It’s a proverb. Read and repeat it after me.              –Let’s translate it.
- Good:


	T→Class
Кто рано ложится и рано встает

Богатство, здоровье и ум наживет.
	Слайд №2,3

	2,Основная часть
	- Ребята,  давайте вспомним, что советовала мисс. Чэттер?  Какой режим дня может она порекомендовать? Для этого необходимо вспомнить лексику и время:

Look at your screens with words. Let’s read them all together first.  And then read and translate one by one. Now translate my phrases from Russian into English :8  утра, 8 вечера, 7:30 утра (вечера) .  

Example: You must get up at 7 o’clock.  You mustn’t read books in bed. 
	T→Class

P1P2P3…
T→Class

P1P2P3…

	Слайд№4



	Речевая Зарядка
	
	
	Слайд№5

	Гимнастика для глаз
	You are tired. Let’s have  a rest. Close your eyes (turn to the left, turn to the  right…) Open your eyes.
	http://video.mail.ru/mail/vredina_amore/_myvideo/108.html
	

	
	Oh, children, look at  the black board. Алиса несла нам вопросы, а ветер все буквы перемешал. Помогите расставить их так, чтобы  получились вопросительные слова. 
	Дети выходят по очереди к интердоске и расставляют буквы в правильном порядке.

P1 P2 P3…

	Слайд №6

	Лексико-грамматическая зарядка в диалоге 
	А сейчас поработаем в парах. Ask each other about your day. Example: When do you get up? Do you have breakfast?...
	P1 ↔ P2
P3 ↔ P4…
	Слайд №7,8

	Обучение аудированию
	Молодцы! Хорошо поработали.
Билли составил для себя распорядок дня. Посмотрите на слайд на доске. Ответьте на вопрос. Что он должен делать, чтобы соблюдать  режим дня?
	Дети слушают аудиозапись и отвечают на вопрос
P1 P2 P3…

	Слайд№9
Аудиозапись 57-3 

	Физпауза 
	
	http://www.youtube.com/watch?v=DfcGXWqcG8E
	Видеоролик 

	Рефлексия
	Смотрим на экраны своих ноутбуков. Там часики  без улыбки. Ваша задача дорисовать ему радостную улыбку, если  вы все поняли, хорошо поработали и вам все понравилось. Если нет- улыбка печальная.
	P1 P2 P3…

	Слайд №10

	ИТОГ
	Домашнее задание : выучить пословицу.

В заключение давайте подведем итог нашего урока. Нужно ли планировать свой день? 
Правильно! Молодцы! Все работали хорошо!

Your marks are «5» «4» Thank you for your work .

Our lesson is over. Good bye,  children.

	Конечно, нужно!

Кто рано ложится и рано встает

Богатство, здоровье и ум наживет.
	Слайд №11
Слайд         №12
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